

## K i v o n a t

**Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
2014. március 27-én megtartott ülésének jegyzőkönyvéből**

**Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
52/2014. (III.27.) önkormányzati határozata**

**Felterjesztés az állami tulajdonú és kezelésű utakkal kapcsolatban  
(Biatorbágy Város Képviselő- testülete 34/2014. (II.27.) önkormányzati határozatának  
kiegészítéséről)**

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Biatorbágy Város Önkormányzata felterjesztési jogának gyakorlásáról az állami tulajdonú és kezelésű utakról szóló előterjesztést.

A képviselő-testület döntött arról, hogy az időközben felmerült új információkra tekintettel kiegészíti korábban meghozott 34/2014. (II.27.) önkormányzati határozatát és új szövegezéssel fordul a közvetlenül érintett felettes szervekhez és hatóságokhoz.

Tarjáni István s.k.  
polgármester

dr. Kovács András s.k.  
jegyző

a kiadmány hitelül:

Pénzesné Szép Anna  
jegyzőkönyvvezető



## VÁROS POLGÁRMESTERE

2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/a. • Telefon: 06 23 310-174/213.

Fax: 06 23 310-135 • E-mail: polgarmester@biatorbagy.hu • www.biatorbagy.hu

### FELTERJESZTÉS

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete azzal a kérelemmel fordul az illetékesekhez, hogy a régió közlekedési és közútfejlesztési koncepciójának végrehajtásakor, illetve megvalósításakor fordítsanak kiemelt figyelmet a Biatorbágyon átvezető állami tulajdonú és kezelésű főközlekedési útvonalakra.

Biatorbágy Város belső közlekedését a Velencei-tó – Érd – Sósút, (8104 sz. út) valamint a Székesfehérvár – Alcsútdoboz – Etyek (8106 sz. út) felől érkező, illetve az e településekre irányuló személy és tehergépjármű forgalom együttesen terheli. Az utóbbi években – amint ezt a forgalomszámlálási adatok is bizonyítják – részben az autópályák fizetős szakaszainak elkerülése, részben a főváros kikerülése miatt oly mértékben megnövekedett az említett két irányból érkező gépjárművek száma, hogy ez várost átszelő Nagy utca – Szabadság út – Ország út nyomvonalát több csomópontban fokozottan élet-és balesetveszélyessé teszi. Az út menti ingatlanok állag- és értékromlását a rezgés, a zaj- és légszennyezés nagymértékben befolyásolja.

Biatorbágy Város Képviselő-testülete elkötelezett a lakossága által jelzett, mindennapos problémák feloldásában akkor is, ha azok megoldása a hatáskörén kívül esik.

- A város 2006-ban önerejéből újította fel, építette ki a Nagy utcát és Szabadság út egy szakaszát, illetve készített a közútkezelővel egyeztetett terveket az Etyek – Sósút csomópont, valamint a Szabadság út Széchenyi utca és a Viadukt közötti szakaszának megújítására.
- A biatorbágyiak biztonságos gyalogosközlekedése, illetve a forgalom lassítása érdekében 2013-2014 évben lakossági kérésre az önkormányzat négy gyalogos átkelőhelyet tervezett az Ország út, Szabadság út, Nagy utca szakaszon, amelyek jelenleg engedélyezési szakaszban vannak. Ezek kivitelezési költségeire a testület a 2014. évi költségvetésében forrást biztosított.
- A KMOP-5.2.1/B-09-2f | Biatorbágy funkcióbővítő városfejlesztése európai uniós projekt részeként indult el a viadukt alatti csomópont körforgalommá alakítása, amelynek kivitelezésére várhatóan 2015. évben sor kerül. A város a csomópont környezetének kialakításához mindemellett sokmillió költséggel járul hozzá, viselve a projekt által nem támogatott csapadékvíz elvezetés, támfalépítés, hídszélesítés anyagi terheit.
- A tervek szerint, a Budapest – Balaton kerékpárút egyik városunkat érintő útvonalterve is ezen a főközlekedési szakaszon haladna át.

Mindezek figyelembevételének ajánlásával kérjük alábbi kéréseink szakmai felülvizsgálatát és javaslataink megfontolását:

- Az Etyek-Sósút csomópont – több halálos baleset helyszíne – biztonságossá tételét, áthelyezését, a már korábban egyeztetett tervek szerinti megépítését.
- A Nagy utca Kálvin téri forgalmi rendjének átalakításában kérjük, vegyék tekintetbe a város tervezett oktatási és nevelési intézményeit, valamint a Szily-

kastély oktatási célú hasznosításra – az Örökségvédelmi Hivatal hozzájárulásával – már elkészült terveket.

- Kérjük a Szabadság utca még ki nem épített útszakaszainak megépítését. A közútkezelővel már egyeztetett építési tervek, a viadukt alatti körforgalom, az engedélyezési szakaszban lévő gyalogátkelők, illetve a kerékpárút terveinek összehangolásával.
- Az Ország út kiszélesítésére, kapaszkodósáv létesítésére a viadukttól a Csodaszarvas utcai körforgalomig van rendelkezésre álló terület. A forgalmi dugók elkerülése lenne a cél.
- A Szarvasugrás körforgalmát kikerülve mód lenne az autópályára közvetlenül felhajtani, amennyiben egy útág megépülhetne ezen a szakaszon. Ez a megoldás lehetővé tenné, hogy a Győr – Tatabánya útvonalról érkezők a csomópontban ne torlódjanak a Balaton – Székesfehérvár felől érkezőkkel, illetve a Biatorbágyon át más célból közlekedők járműveivel.
- A Páty, ( Telki, Budajenő ) felől Biatorbágyra érkező átmenő járműforgalom kiküszöbölhető lenne egy a településünk előtti, az 1-es főközlekedési úthoz csatlakozó felhajtó megépítésével.
- Biatorbágy vezetése a megvalósítás reményében vállalná a fejlesztésben érdekelt környező települések és cégek megkeresését, hozzájárulásuk kérését.

Biatorbágy, 2014. március...

Biatorbágy lakói és önkormányzatának képviselői nevében:

Tisztelettel:

Tarjáni István  
Biatorbágy polgármestere

## Határozati javaslat

### Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő- testületének .../2014.(...) önkormányzati határozata

#### **Felterjesztés az állami tulajdonú és kezelésű utakkal kapcsolatban (Biatorbágy Város Képviselő- testülete 34/2014. (II.27.) önkormányzati határozatának kiegészítéséről)**

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Biatorbágy Város Önkormányzata felterjesztési jogának gyakorlásáról az állami tulajdonú és kezelésű utakról szóló előterjesztést.

A képviselő-testület döntött arról, hogy az időközben felmerült új információkra tekintettel felülbírálja korábban meghozott 34/2014. (II.27.) önkormányzati határozatát és új szövegezéssel fordul a közvetlenül érintett felettes szervekhez és hatóságokhoz.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2014. április 30.